Uddevalla BF

Partavling 2019-10-14

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 143.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 166.9 57.95 Lennart Lundqvist - Jan-Ake Blixt 7513 10061 Uddevalla BF - Vanersborgs BS
2 6 163.6 56.82 Bo Lundgren - Boris Olsson 8911 17676 Uddevalla BF
2 12 163.6 56.82  Olle Olsson - Leif Martinsson 7472 7463  Orust BK
4 2 159.3 55.30 Irma Karlsson - Marianne Sundstrém 13187 17677 Uddevalla BF
5 16 157.0 54.51 Thomas Andersson - Sdren Andersson 38242 47951 Uddevalla BF
6 5 156.0 54.17 Eva Glans - Johan Wedeen 8552 1166  Tjorns BK
7 14 152.0 52.78 Bo Svensson - Bertil Andersson 16878 17681 Ljungskile BK - Uddevalla BF
8 11 150.5 52.27 Liv Andersson - Ake Andersson 4831 91475 Uddevalla BF
9 3 142.9 49.62  Henrik Fryklund - Sylve Larsen 82649 11960 Uddevalla BF
10 4 137.5 47.73  Kent Johansson - Bo Johansson 3908 3915 Uddevalla BF
11 15 136.0 47.22  Mikael Skdn - Maria Skon 92692 92691 Uddevalla BF
12 7 132.0 45.83  Lars-Olof Karlsson - Per-Olof Kallio 89545 11754 Uddevalla BF
13 1 115.6  40.15 Inger Karlsson - Hakan Nystrand 3604 31846 Uddevalla BF
14 9 1145 39.77 Anna Ek - Otto Berntsson 59578 78315 Uddevalla BF - Orust BK
15 8 111.3 38.64  Annike Larsson - Stig Ljungqvist 87006 28555 Uddevalla BF
1 4 D82 Basta kontrakt 2 4 E43 Basta kontrakt 3 a2 Basta kontrakt
Nord v E10942 64 N =980 Ost vE1064 34 O =-140 Syd vKn72 44 V D -1 200
Ingen .7 NS ¢4 ov + E108763
&#KDKn2 & ¢ v & NT #86432 & ¢ v & NT D109 & ¢ v & NT
4K73 4109 N 117 121211 41092 4 K875 N7 3544 4 Kn10987 & EK4 N 4 107 5 9
v875 v63 S 117 121211 v8 v KKn975 S 73544 v9 vD10543 S 4 107 5 9
¢KnN86 ¢KD10953 O 1 6 1 1 1 ¢ ED9732 ¢ Knl0 O6 9898 ¢+ Kn94 +5 09 3638 4
#8653 #1097 Vv1ie1l1l1 »E97 #KKn V69797 #E532 K874 V93673
& EKn654 &« DKn6 4 D653
v KDKn vD32 v EK86
¢ E42 + K865 ¢+ KD2
»E4 #D105 #Kn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 64 N= +Q 980 6.0 60[10 2 34 0-2 +5 100 120 00|14 8 3NS+2 &7 460 12.0 0.0
8 11 6y N= K 980 60 60| 9 4 INV-1 »6 50 100 20| 4 6 INS+3 T 180 10.0 2.0
9 4 6y N= *+Q 980 6.0 60|14 7 INV+1l &6 -120 8.0 40| 7 15 3¢ N+1 &A 130 50 7.0
10 2 6y N= ¢+ K 980 6.0 6.0| 8 11 INV+2 &8 -150 6.0 60| 9 12 3¢ S+1 v9 130 50 7.0
14 7 6v N= K 980 60 6.0 3 5 3NO= «Q -400 30 90(10 5 3¢ N+1 v4 130 50 7.0
15 6 6y N= *+Q 980 6.0 6.0]|16 12 3NO= +5 -400 30 90(11 3 3¢ N+1 &A 130 50 7.0
16 12 6v N= +Q 980 6.0 60|15 6 3NO+2 &5 -460 0.0 120 1 16 INS+1 &3 120 0.0 12.0
-1 48| - 1 48| - 2 6.6
4 4 KKn10 Basta kontrakt 5 4« E1082 Basta kontrakt 6 4 KD642 Basta kontrakt
Vast v5 6NT N =1440 Nord v 9754 6NT O =-990 Ost v93 44 S =420
Alla + EK102 NS + K1073 ov +D8
#EDKN85 & ¢ v & NT *9 & ¢ v o NT #EKD7 & ¢ v & NT
4 E6 49542 N 129 121212 | 4KKn3 4 D975 N15511 49853 410 N7 9 5 107
v 1092 v 84 S 129 121212 | v3 v ED86 S15511 v EKD1075 v862 S 795 107
¢ Kn9853 ¢ D76 003010 ¢ Kn8 ¢+ ED9 O 128 8 1212 + K6 + 1053 O6 3834
#1093 »7642 V03010 #EKn108642 #KD vV 128 8 1011 LY #Kn98532 V 6 3 8 3 4
« D873 464 & EKn7
v EKDKn763 v KKn102 v Kn4
¢4 ¢ 6542 ¢ EKn9742
&K #753 »106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 6NN= 45 1440 120 00|10 1 3NO+3 6 -490 11.0 10| 8 15 44 N= v8 420 9.0 3.0
7 15 6y S= A 1430 80 40(12 4 3NO+3 vJ -490 11.0 10|10 1 44 N= v8 420 9.0 3.0
11 3 6v S= aA 1430 80 40| 5 7 6a4V= v7 -920 6.0 60|12 4 44 N= v6 420 9.0 3.0
14 8 6v S= 4A 1430 80 40| 9 14 64V= aA -920 6.0 6.0(16 2 44 N= v8 420 9.0 3.0
1 16 SNN+3 &7 690 40 80|11 6 6#V= aA -920 60 60 5 7 24 N+2 +v8 170 40 8.0
9 12 4y S+2 &A 680 1.0 11.0| 8 15 6NO= +6 -990 1.0 11.0| 9 14 34 N= v6 140 2.0 10.0
10 5 5v S+1 A 680 10 11016 2 6NV= aA -990 10 11.0|11 6 44 N-1 v6 -50 0.0 12.0
- 2 66| - 3 60| - 3 6.0
7 4 E8 Basta kontrakt 8 & EK3 Basta kontrakt 9 4 K98 Basta kontrakt
Syd v KDKn7 3¢ V =-110 Vast v ED97 6NT N =990 Nord v K82 3NT V =-600
Alla + KKn4 Ingen +73 ov 49743
#K732 & ¢ v o NT #EKD4 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT
4« DKn6 4752 N54656 4 D7542 #98 N 1112101012 4 E732 4« DKn N4 34514
vE42 v 853 S53645 v K4 v 108532 S 1112101012 v 1097 vE643 S 434514
+3 ¢ ED108762 O 8 9 6 6 7 + K54 + 106 021331 + Kn1086 ¢ ED 09 99 8 8
&#EDKN1094 &- V89667 #983 #Kn1072 V21331 *K2 #E10864 V99989
& K10943 4 Knl106 410654
v 1096 v Kn6 v DKn5
+95 + EDKn982 + K52
#865 *65 #975
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
10 14 4a V-2 vK 200 120 00| 6 8 BNN= &J 990 110 10| 1 8 4v0-2 &9 200 11.0 1.0
6 8 3¢0-1 a4 100 70 50|15 9 B6NN= v3 990 11.0 10|14 11 3NV-2 48 200 11.0 1.0
11 2 3NV-1 vK 100 70 50| 3 16 6¢ S= *9 920 80 40(12 3 240+1 v -110 8.0 4.0
12 7 3aV-1 vQ 100 70 50 1 5 3NN+3 8 490 50 7.0 2 6 3NV= *4 -600 6.0 6.0
15 9 3aV-1 aA 100 70 50(12 7 3NN+3 v2 490 50 7.0 7 9 3NV+l «Q -630 2.0 10.0
1 5 2NN-1 +8 -100 20 100|11 2 3NN= v5 400 20 10.0|15 10 3NO+1 &5 -630 2.0 10.0
3 16 4¢DO= &5 -710 0.0 12010 14 5NN-3 &J -150 0.0 120(16 4 3NO+1 &T -630 2.0 10.0
- 4 57| - 4 57| - 5 6.5
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10 473 Basta kontrakt 11 4 EK10753 Basta kontrakt 12 4 E43 Basta kontrakt
Ost v K963 3NT S =600 Syd v K10 INT S =1520 Vast v 1097 34 V =-140
Alla + EK862 Ingen ¢ EK95 NS + 1064
#43 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT #KKn105 & ¢ v & NT
4K982 4EI0 N 7 108 9 9 & Kn9 442 N 8 12131313 « KDKn876 410952 N8 49 27
v 10852 vDKn4 S 7 108 9 9 v D82 v 7543 S 9 12131313 v D82 v- S74927
+ D75 ¢43 06 3543 +Knl108 ¢ D73 041000 .7 ¢EKDKN98 O 4 7 2 9 6
KD #1097652 V 6 3 5 4 3 #K10965 #Kn842 V41000 D94 #863 V4729°€6
# DKn654 » D86 a-
vE7 v EKn96 v EKKn6543
+ Kn109 ¢ 642 4532
#EKn8 #ED7 *E72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 4 3NS= *0Q 600 120 00| 3 7 74 N= v7 1510 120 00| 2 9 54DV-2 T 300 12.0 0.0
7 9 INN+3 &9 180 100 20|11 15 64 N+1 ¥4 1010 100 20| 3 7 54DV-1 T 100 10.0 2.0
14 11 24 S+1 «K 140 80 40| 2 9 64 N= a2 980 60 60| 1 4 44V-1 &T 50 8.0 4.0
1 8 2NS= v8 120 40 80| 5 16 64 N= a4 980 6.0 6.0|11 15 5v N-2 ¢ A -200 6.0 6.0
2 6 2NS= *0Q 120 40 80| 8 10 64 N= »2 980 6.0 60| 5 16 6v S-3 ¢7 -300 40 8.0
15 10 INN+1 &T 120 40 80| 1 4 44 N+3 ¥5 510 1.0 11.0| 8 10 54 V= vT -450 2.0 10.0
12 3 3¢ N= vQ 110 0.0 12.0(14 12 44 N+3 ¥5 510 10 11.0|14 12 54aDO= vK -650 0.0 12.0
- 5 65| - 6 68| - 6 6.8
13 4 E965 Basta kontrakt 14 4 K105 Basta kontrakt 15 4K Basta kontrakt
Nord v42 5NT O =-660 Ost v K75 2NT S =120 Syd v 1095 6v V =-980
Alla +98 Ingen + K87 NS + E108743
#Kn8432 & ¢ v & NT #D986 & ¢ v & NT #1075 & ¢ v & NT
a2 » K84 N4 226 2 « EKn83 4D2 N6 8 8 8 8 4652 # E983 N15152
vK1063 vE75 S4226 2 vD832 vKnlO0 S 6 88 88 vK876 vED3 S15152
¢ ED1053 ¢ KKn76 09 11107 11 ¢9653 ¢ 104 075555 +9 ¢ KD5 O 118 128 11
#E96 &#KD7 vV 9 11107 11 &5 #EKKN10742V 7 5 5 5 5 #EK932 #DKn4 V 118 128 11
4« DKn1073 49764 « DKn1074
v DKn98 v E964 v Kn42
¢ 42 ¢ EDKn2 + Kn62
#105 *3 »86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 14 66 O-1 «Q 100 11.0 10(16 6 2NN= &K 120 120 00| 5 9 44DO-2 o] 300 12.0 0.0
2 5 660-1 4Q 100 110 10| 4 8 3#0-2 a7 100 90 30| 4 11 3NO+2 ¢J -460 7.0 5.0
3 10 3NO+2 4Q -660 50 7.0(12 15 34 0-2 &7 100 90 30| 7 16 ANO+2 v2 -460 70 5.0
4 8 B3NO+2 & -660 50 70| 1 14 3¢ S-1 »5 -50 50 7.0[|10 12 3NV+2 7 -460 70 5.0
9 11 3NO+2 4 -660 50 70| 2 5 2NN-1 vT -50 50 7.0(15 1 3NO+2 «Q -460 70 5.0
16 6 3INO+2 «Q -660 50 70| 3 10 3NN-2 A -100 20 100 3 6 3NO+3 «Q -490 2.0 10.0
12 15 44DN-4 K -1100 0.0 120( 9 11 24D O= &7 -180 00 120( 2 14 6#V= vT -920 0.0 12.0
-7 55| - 7 55| - 8 4.6
16 + Kn6 Basta kontrakt 17 4 E10732 Basta kontrakt 18 # EKn10 Basta kontrakt
Vast v Kn1085 34 V =-140 Nord v 1062 44 N =420 Ost v K108632 2NT O =-120
ov + EK1096 Ingen + 86 NS +5
+D4 & ¢ v & NT *K107 & ¢ v & NT #1083 & ¢ v & NT
4E10954 4D73 N387 36 46 4 K8 N6 7 6 107 aKD9542 476 N7 7755
vE73 v K42 S38736 v KKn9 vD8743 S6 7 6 107 v Kn5 v ED94 S777565
+ D8 2 095597 ¢+ Kn1054 ¢ K32 O756 36 ¢ Kn9 ¢ ED43 O6 6 6 88
#1098 #EKN7652 V 9 55 9 7 #E8652 #Kn9%4 V75636 #Kn54 *K76 V56577
& K82  DKn954 483
v D96 vE5 v7
¢ Kn7543 + ED97 + K108762
*K3 #D3 #ED92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 3¢ S= &T 110 11.0 10| 6 10 44 S= 46 420 80 40| 4 7 340-3 v7 150 11.0 10
10 12 3¢ N= a3 110 11.0 10(11 1 44 S= v9 420 80 40(15 2 44 0-3 v7 150 11.0 1.0
3 6 Pass 70 50|14 3 44 S= +J 420 80 40| 6 10 34 V-2 ¢+5 100 6.0 6.0
15 1 Pass 70 50|15 2 44 S= *A 420 80 4011 1 3NO-2 *7 100 6.0 6.0
5 9 3aV= ¢+ K -140 30 90(16 8 44 S= *J 420 80 40(14 3 2eV-2 ¢+5 100 6.0 6.0
7 16 34 V= ¢A -140 30 90| 4 7 34S+1 ¢ 170 10 11.0| 5 12 3NO-1 #A 50 1.0 11.0
4 11 34 V+1l K -170 0.0 120 5 12 24 S+2 T 170 10 11.0|16 8 44 O-1 v7 50 1.0 11.0
- 8 461 - 9 48| - 9 4.8
19 4 D1074 Bésta kontrakt 20 ~ E87 Bésta kontrakt 21 & Kn3 Bésta kontrakt
Syd v 7654 5NTV =-660 Vast vD54 3¢ V =-110 Nord vD10654 5NT V =-460
oV + EK65 Alla +D NS 495
*4 & ¢ v & NT #ED8765 & ¢ v & NT #EKN95 & ¢ v & NT
& K2 4 E9 N14181 4 K962 «D10 N8 4776 ~E84 « K1075 N3 2332
v E82 vKDKn103 S 1 4181 vE82 vKnl03 S847 76 vK8 v EKn97 S32322
¢ Kn72 ¢+ D94 O 118 115 11 41097 #KKn8643 O5 9 6 6 6 ¢+ ED10864 ¢ K O 9 11101010
#KD1098 #EKn5 vV 118 115 11 2432  #KKn V5966 6 *K2 #D843 vV 9 11101011
» Kn8653 # Kn543 D962
v9 v K976 v32
41083 ¢ E52 ¢+ Kn732
#7632 #109 #1076
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 8 4vyO+1 ¢8 -650 12.0 0.0| 9 16 3¢DO-1 &9 200 120 00| 6 9 6NV-2 &5 100 120 0.0
6 1 4v O+2 48 -680 90 30|14 4 3&N+1 T 130 100 20| 7 2 BNO+1 a2 -430 100 2.0
7 11 4v O+2 & -680 9.0 30| 3 15 3¢ O-1 &T 100 70 50| 1 3 3NO+2 46 -460 40 8.0
3 15 3NO+3 43 -690 40 80| 6 1 3¢40-1 &9 100 70 50| 4 15 3NO+2 3 -460 40 8.0
9 16 3NO+3 48 -690 40 80| 5 8 2¢ O+1 &T -110 40 80| 514 3NO+2 2 -460 40 8.0
14 4 5NV+1 +¢K -690 40 80(12 2 3¢ O+1 &9 -130 20 100| 8 12 BNO+2 7 -460 40 8.0
12 2 6v O= 48 -1430 0.0 120( 7 11 54 N-3 +6 -300 0.0 120(16 10 3NO+2 ¢3 -460 40 8.0
- 10 70| - 10 70| - 11 6.3
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22 41095
Ost vKn76
ov ¢ KKn743
94
& E72 & DKn863
v EKD85 v9
¢- + E1096
&#EKN1075 #K32
a K4
v 10432
+ D852
D86
Par Kontr Ut
4 15 3NO= *2
16 10 ANO+1 ¢2
5 14 44 O+1 ¢2
1 3 44 0+2 5
8 12 44 O+2 &8
6 9 64 O= v4
7 2 64 O= *2
- 11

Basta kontrakt 23 4 KDKn4
7% O =-2140 Syd v7
Alla + EDKn107
& ¢ v & NT #1094
NO4111 « E9862 #1053
S04111 vKn832 ¢1094
O 139 121211 + K5 ¢ 643
V 139 121211 &73 #Kn652
a7
v EKD65
4982
#EKD8
Res Poang Par Kontr ut
-600 12.0 00| 2 4 6NN= *6
-630 10.0 2.0| 7 10 6NN= aT
-650 80 40| 9 1 6NS= aA
-680 50 7.0| 6 14 3NN+3 3
-680 50 70 8 3 3NN+3 vT
-1430 10 11.0|15 5 3NN+2 ¢4
-1430 10 11.0|11 16 5¢ N+1 T
6.3| - 12

Basta kontrakt

6NT S =1440
& ¢ v & NT
N 1212111012
S 1212111012
000230
V00230
Res Poang
1440 100 20
1440 100 20
1440 10.0 2.0
690 50 7.0
690 50 7.0
660 2.0 10.0
620 0.0 12.0
6.8

24 46
Vast v104
Ingen + D6543
#D10872
«10 & ED9432
v Kn832 vE5
+ E109 ¢ KKn2
&#EKKN94 &53
& KKn875
v KD976
87
*6
Par Kontr Ut
11 16 3NO-3 v7
6 14 34 O-2 vQ
2 4 44 0-1 vK
7 10 3NV-1 vT
8 3 44 0-1 &6
15 5 3NV= *3
9 1 34aDO= ¢Q
- 12

Basta kontrakt
3NTV =-400
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